COMUNICATO STAMPA :   
 

32° BIKER FEST INT. – ITALIAN BIKE WEEK  
 

LIGNANO SABBIADORO (Udine) ITALIA 10 - 13 MAGGIO 2018
 
Con 50.000 presenze e i migliori preparatori di moto “Special” nazionali e internazionali la Biker Fest è in assoluto  l’incontro Custom - Biker più storico e importante in Italia e il più spettacolare in Europa, dove è secondo per numero di ospiti sollo alla European Bike Week. Tutto ciò che è considerato “Custom” in Italia ha qui le sue radici. 
 

La 32° edizione si terrà dal 10 al 13 maggio  a Lignano Sabbiadoro (Udine) splendida località balneare che prende nome dal particolare colore della sua sabbia dorata finissima e si promuove tramite pernottamenti agevolati per tutti i gusti e tutte le tasche.

L’evento si svolge in 4 diverse zone della città per accentuare e diversificare le peculiarità di ogni attrazione proposta, così che l’intera comunità è coinvolta dall’evento, una soluzione molto apprezzata dal pubblico e dai commercianti diventando un evento dinamico in grado di coinvolgere tutti e anche per questo è diversa da qualsiasi altro.

E’ l’evento che ha fatto nascere e da sempre sostiene il meglio dell’intero movimento Custom e Biker in Italia, allargandosi fino all’aerografia, al tatuaggio e alla passione per le American Cars con internazionalità di ospiti, espositori e spettacoli che arrivano anche da oltre Oceano.
Molte tendenze nazionali e internazionali hanno preso vita proprio qui e non a caso il Custom Bike Show della Biker Fest è il più storico in Europa (nato nel 1987) e  affiliandosi alle origini con il “Rat’s Hole” di Daytona e Sturgis (USA). Un’esclusiva assoluta è la Finale del Campionato Custom Bike Show IMC (Italian Motorcycle Championship)  e l’unica data del Campionato Custom Bike Show Mondiale AMD in Italia con l’esposizione delle Moto più belle d’Europa. Fra i premi 3 rimborsi spese da 1000 Euro e un volo alla Bike Week di Daytona in USA oltre ad altri ricchi premi. 

La Biker Fest presenta anche spettacoli di freestyle motocross col Team DABOOT con la presenza del grande Vanni Oddera e altri Stunt Man di fama internazionale, una zona Off-Road molto frequentata, Moto-Tours organizzati, 10 concerti Rock, la novità del Muro della Morte, un Pin Up Contest, una Gara di Dirt Track,  e molto altro.

Altra esclusiva Nazionale lo spettacolare ed esilarante Scrambler Challenge (dal 2014) in Zona Off Road, primo evento europeo dedicato a questo segmento motociclistico.  Spettacolare e affascinante la Parata delle Luci con migliaia di motociclisti lungo le vie della città il Sabato sera con partenza dal Luna Park alle ore 19. 

Visti i numeri dell’evento, le Case Moto Ufficiali sono eccezionalmente presenti e in Zona Stadio, propongono Demo Rides gratuiti con tutti i loro nuovi modelli. Storiche presenze quelle di Honda Italia, ma anche grandi novità come BMW, Ducati Scrambler, Moto Guzzi, Aprilia, Yamaha, Kawasaki, Boss Hoss, ... passando per tutte le altre Case Moto che non di rado coinvolgono i relativi Club di Marca o Modello.

Grande la presenza Ufficiale di Harley Davidson con tutti i nuovi modelli in prova gratuita e il Tendone HOG. 

Gran finale domenica, con la U.S. Car Reunion, l’incontro più storico di AUTO AMERICANE in Italia (dal 1995)  www.uscarreunion.it  presso il Luna Park che nell’ultima edizione ha raccolto oltre 300 Auto Americane di grande prestigio e unicità come si evince dalle immagini.

 

Per il programma definitivo e i dettagli consigliamo di consultare il sito o scrivere a press@bikerfest.it  
 
Per soggiorni, hotel, noleggi moto/auto, escursioni in moto, ecc., contattare: 

booking@bikerfest.it - info@bikerfest.it - www.bikerfest.it - Tel. +39. 0432.948777

 
 INFORMAZIONI DI BASE 
CHI ORGANIZZA: La Biker Fest, ovvero l’Italian Bike Week é fra i più storici e autorevoli eventi che hanno incrementato la cultura Biker e Custom in Italia ed Europa. Dal 1987 richiama pubblico da tutto il Mondo offrendo infiniti spunti e innovative nuove idee. I suoi organizzatori sono considerati fra i maggiori e più coerenti esperti europei del settore, con radici culturali che affondano nella più pura e genuina cultura Biker già dai primi psichedelici anni “70 e da allora ininterrottamente sono presenti da protagonisti sui principali scenari mondiali.
QUANDO: Dal 10 al 13 di Maggio. Il periodo primaverile caldo e secco invoglia a inforcare la moto per godersi scenari, motori, mare e le lunghe spiagge dorate per cui Lignano è famosa.

DOVE SI SVOLGE: In Centro Europa e precisamente a Lignano Sabbiadoro (Udine) in Friuli. Accessibile e accogliente città balneare adagiata sul Mare Adriatico dove Ernest Hemingway trascorse parte della vita e scrisse libri di successo come “Addio alla Armi”. Ampia la disponibilità di accoglienti Campeggi e Hotel per tutte le tasche. Posto ideale per trascorrere una settimana di vacanza dopo il freddo inverno o per visitare la natura incontaminata della regione (solo 1,2 milioni di abitanti) o le città d’arte o storiche vicine:  gli organizzatori propongono annualmente 7 nuovi Motoitinerari. Luogo ideale per far divertire la famiglia in spiaggia, per un bagno o coccolarsi in una SPA mentre ci si può proiettare indisturbati in un ininterrotto delirio di motori di ogni tipo e potenza a 2, 3 e 4 ruote magari spinte da un poderoso V-8.

PERCHE’ PARTECIPARE: Perchè vanta il più storico Custom Bike Show ed è fra gli eventi di settore più seguiti in Europa e il più importante in assoluto in Italia. Perchè il periodo è ideale, il luogo è pulito, economico, rilassato, ricco di negozi e proposte per tutti i gusti, ottimamente organizzato dai più storici esperti di questo settore che hanno loro stessi creato. Perchè le istituzioni sono accoglienti e ben disposte. Inoltre, pur essendo “solo” il secondo evento europeo in assoluto nel suo genere, è senza ombra di dubbio quello che offre di più in termini di spettacoli, varietà di proposte, accoglienza e attrazioni di ogni tipo, dove poter trascorrere una settimana indimenticabile e poter dire con orgoglio: io c’ero!

COME:  Possibilmente in Moto ma si può accedere con ogni mezzo possibile, Aereo incluso. L’ultima edizione ha raccolto 50.000 ospiti provenienti da tutto il Mondo che riescono a convivere senza creare stress o problemi alla viabilità per merito di strade scorrevoli e facili da percorrere.
Le attrazioni si concentrano in 4 punti principali della Città:
- L’Area 1 é l’Area dello Stadio Teghil dove tutte le Case Motociclistiche presenti in modo Ufficiale (caso più unico che raro) promuovono le proprie novità tramite Prove di Moto Gratuite per chiunque voglia provare o confrontare i diversi modelli in un unico WE. Fanno da corollario numerosi Stand e appassionati di motorismo oltre che di Auto Americane e importanti Aziende di respiro internazionale del mondo della Moto e della Customizzazione e persino moto elettriche e E-Bike. Da quest’anno  presso l’Aqua Splash si raccoglieranno i migliori Preparatori e vi si svolgerà la finalissima delle 14 date del Campionato Italiano Customizzatori e l’unica data italiana del “Campionato Mondiale Bike Show” organizzato dall’ AMD. Quello della Biker Fest è il più Storico fra i Custom Bike Show Internazionali in Europa e nelle prime edizioni fu seguito direttamente da Karl “Big Daddy Rat” Smith, il più importante organizzatore del Mondo di questa specialità. Oltre 100 le moto presenti, le più belle e prestigiose d’Europa.
- L’Area 2 é quella del Luna Park o Quartier Generale dove si concentrano la maggior parte degli Stand internazionali e dei Catering che propongono specialità culinarie ed enogastronomiche autoctone ma non solo e vi si svolge la maggior parte dei 12 Concerti dal vivo. Pin Up Contest, Stunt Man, ed Enduro e Trial  per grandi e piccini, Grandi Motoviaggiatori, MotoTour organizzati in Regione, Sexy Bike Wash, Parata delle moto, e molto, molto di più... e un Tendone dedicato agli HOG, oltre al più grande raduno di Auto Americane del Nord Est con oltre 300 auto V 8  presenti alla domenica mattina (www.uscarreunion.it ).
- L'Area 3 é quella intermedia e completamente NUOVA che da questa edizione oltre alle tradizionali Gare di Scrambler e alle esibizioni di Jeep 4x4 estreme, ospiterà le prove e Road Test di Off Road e una vera Gara di Campionato Dirt Track la domenica.
- l’Area 4 è quella di Terrazza a Mare Vi si svolgono pure Convegni sulla Sicurezza Stradale, presentazione di Grandi MotoViaggi e Dealer Days di Aziende di prodotti Custom di primaria grandezza e un prestigiosi Contest di Aerografia. Lo stabile di Terrazza Mare ha molte analogie col pontile di Daytona in Florida e come esso i suoi saloni poggiano direttamente “sul mare”.  Qui come a Daytona visse Ernest Hemingway e scrisse parte del libro Addio alle Armi.
Ulteriori informazioni  contattare l’Ufficio Stampa: press@bikerfest.it  Tel. +39. 0432.948777
